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Το  σχολείο  μας, πιστό  στην  παράδοση,  γιορτάζει  και  φέτος την Παγκόσμια  

Ημέρα  Περιβάλλοντος. Όπως  κάθε  χρόνο, έτσι  και  φέτος,  αποφασίσαμε  την 

Παρασκευή 5 Ιουνίου να  θυμίσουμε   , σε  μικρούς  και  μεγάλους τους  κινδύνους   

που   απειλούν   το  φυσικό  περιβάλλον   και φυσικά όλους  τους  ζωντανούς  

οργανισμούς   του  πλανήτη. 

Η  συνεχής   υποβάθμιση   του  χώρου  στον  οποίο  ζούμε  και  κινούμαστε,  

απειλεί  τον  ίδιο  τον  άνθρωπο  με  εξαφάνιση, όπως έχουν   ήδη  εξαφανιστεί  ή  

περιοριστεί   κατά  πολύ  κάποια  ζώα και  φυτά.  

Βασική  αιτία  για  τα  προβλήματα  αυτά  είναι  η  γενικότερη  συμπεριφορά   των  

ανθρώπων  σε  ολόκληρο  των  πλανήτη. 

Σκουπίδια  στις  πόλεις  και  την ύπαιθρο,  αλόγιστη   χρήση χημικών, γεωργικά 

φάρμακα   και  λιπάσματα, καλλυντικά, βιομηχανίες, πετρέλαιο  και  παράγωγα του,  

έντονη  υλοτομία  και  οικοδόμηση, θήρευση, αδιάκοπη  και  χωρίς  σύστημα  αλιεία, 

πυρκαγιές, και  άλλες  πολλές  καθημερινές  ‘’δραστηριότητες’’  του  ανθρώπου 

υποβαθμίζουν την  ποιότητα   του  εδάφους, του  αέρα   και  των  υδάτων.  Την  

υποβάθμιση  αυτή   συμπληρώνουν  και  οι  φυσικές  καταστροφές,  με  πιο  

χαρακτηριστικές   τους  σεισμούς,  τις  εκρήξεις  ηφαιστείων  και  τις  πυρκαγιές   του  

καλοκαιριού. 

Ήδη   πολλές  περιοχές  βρίσκονται  σε  άμεσο  κίνδυνο, αφού υποφέρουν   από  

ξηρασία, πλημμύρες, αποψίλωση, ερημοποίηση, ενώ  ολόκληρος  ο  πλανήτης  υποφέρει  

από  υπερθέρμανση. 

Πρέπει , λοιπόν, να  ασχοληθούμε  σοβαρά  με  το  θέμα  αυτό, αφού  αφορά  

όλους  μας  και  θα  υποστούμε όλοι  μας τις  συνέπειες, όποιες  κι  αν  είναι  και  

φυσικά  τα  σχολεία  έχουν  έναν σημαντικό  ρόλο  σε  αυτό  το  «έργο». 

 

Ο ΔΑΣΚΑΛΟΣ ΤΗΣ ΣΤ ΤΑΞΗΣ 

ΒΟΥΛΓΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 



 

 
 

 
 



 

 
 

 
 



 

 
 

 
 



 

 
 



 

 



 

 
 

 
 



 

 
 



 

 
 

 
 



 

 
 

 

 
 



 

 

 
 



 
 

 



 

 
 

 
 



 

 
 

 



 

 
 



 
 

 
 

 
 



 

 
 

 

 

 

 

Φωτογραφικό  υλικό : Κλουκίνας Λεωνίδας 


